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  احتمال غيرهم شانس)درس دوم ـ ـ  دوم(ركوعي) (فصل 

  پذير باشد و يا هر دو رقم سمت راست آن صفر باشد: بخش 4ها بر  رقم آخر آنپذيرند كه دو  بخش 4دانيم اعدادي بر  ـ مي» 2«گزينه  - 2

Sn( )    4 3 2   تعداد كل اعداد سه رقمي 24

A { , , , , , , , } n(A)  412 612 216 416 624 124 164 264   4پذير بر  : اعداد سه رقمي بخش 8

n(A)
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n(S)
  

8 1
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  ـ احتمال) دوم(چگيني) (فصل 
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4 1 1

1
5 1 2 1 3

5

2 3

5 5

   

     
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

       
7 6 5 3 7 5 21 10 31

12 24 12 18 48 72 144 144
 

  ـ احتمال كل) فصل دوم) (94(سراسري داخل كشور رياضي ـ 

گاه به احتمال اگر سكه خط ظاهر شود، آنـ  »4«گزينه  - 5

3

3 12
شـود و اگـر سـكه شـير ظـاهر شـود، بـه         اب مـي انتخ Bتوپ سفيد از ظرف  

احتمال

5

5 7
  شود، لذا داريم: انتخاب مي Aتوپ سفيد از ظرف  


     

  
1 3 1 5 36 75 111

2 15 2 12 15 12 2 15 24
  P(انتخاب توپ سفيد)

  خواهيم داشت:حال 


  

 

1 3 3

122 15 30

111 111 37

15 24 15 24

  Pسكه خط) |(انتخاب توپ سفيد 
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  ـ احتمال ـ احتمال شرطي) دوم(گروه مؤلفان علـوي) (فصل 
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Aباشد.آموز اول در فروردين ماه به دنيا آمده  : دانش  

Bآموز اول به دنيا نيامده باشد. آموز دوم قبل از دانش : دانش  

Aواضح است كه  B آمـوز اول بـه دنيـا     قبل از دانـش دوم  آموز دانشباشد، آنگاه قطعاً  در ماه اول سال به دنيا آمدهاول  آموز دانشباشد (اگر  مي
  در نتيجه، داريم: نيامده است.)

A B A P(A B) P(A)   
1

12
Ι Ι   

1شود، در فروردين ماه به دنيا آمده باشد، برابر  نفر انتخاب مي 12آموزي كه به تصادف از بين  (احتمال آنكه دانش

12
  است.) 

P(B)چنين هم 
1

2
آموز دوم قبل از  تولد شده است و در نيمي از حالات، دانشآموز دوم م آموز اول قبل از دانش است. (در نيمي از حالات دانش

  آموز اول به دنيا آمده است.) بنابراين: دانش

P(A | B)  

1
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1 6
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  (ايماني) (فصل دوم ـ احتمال شرطي)
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  )احتمال كلـ  دوم(ايماني) (فصل 
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P( ) P( ) P( )      
1 90 1 94 ــالم92  ســالم پســر و ســالم دختر و س
2 100 2 100 100

   

  )احتمال كلـ  دومفصل ( )83(سراسري داخل كشور 
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/ /
P( )

( / / ) ( / / )


   

  
0 مــرد و ليســانس 7 0 4 28 14

ــانس | مرد بودن ليسـ  
0 7 0 4 0 3 0 2 34 ــانس17  ليسـ

  

  ـ قانون بيز) فصل دوم(گروه مولفان علـوي) (


